QIXの獣医師監修のホームケアブランド『パラソルヘルスケア』 から 「パラソルヘルスケア イヤークレンジング(業務用)」新発売



株式会社QIX(所在地:東京都町田市、代表取締役社長:生田目康道)は、2022年9月5日(月) に、獣医師監修のホームケアブランド『パラソルヘルスケア』から『パラソルヘルスケア イヤークレンジング』を新発売いたします。(国産)

『パラソルヘルスケア

イヤークレンジング』は、愛犬・愛猫の耳垢を軟らかくし、イヤークリーナーの効果を最大限引き出す耳専用のクレンジングです。

QIXでは動物病院専用のイヤーケア製品として、『PE イヤークレンジング』『PE EDTA イヤークリーナー』をご好評頂いておりますが、この度、トリミングサロン様に向けたイヤーケア製品として『パラソルヘルスケア イヤークレンジング』を発売いたします。

トリミングの新しいオプションにご活用ください。

また『パラソルヘルスケア イヤークレンジング』の発売に伴い、『パラソルヘルスケア イヤークリーナー《無香料》』はパッケージデザインのリニューアルをする運びとなりました。 なお、原材料や価格に変更はございません。

『パラソルヘルスケア イヤークレンジング』のホームページURL (9/1公開予定) https://www.gix.co.jp/products/pem0615

『パラソルヘルスケア イヤークリーナー』のホームページURL https://www.gix.co.jp/products/pem0365

■製品特長

- ・トリミングサロンでの新たなオプションに
- ・耳垢を軟らかくし、イヤークリーナーの効果を最大限引き出す耳専用のクレンジング
- ・爽やかなグレープフルーツの香り

■製品詳細

【原材料名】

水、コメヌカ発酵液、グリセリン、スルホコハク酸ジエチルヘキシルNa、エタノール、テトラオレイン酸ソルベス-30、PEG-

60水添ヒマシ油、ヒノキチオール、グレープフルーツ種子エキス、グルタミン酸ジ酢酸4Na、メチルパラベン、プロピルパラベン、香料(グレープフルーツ)

【内容量】200mL

【対象】犬・猫

【使用方法】

- ①外耳道内を湿らせる程度の量を滴下します。(綿球などで栓をして貯留させることで、より耳垢が取れやすくなります。)
- ②耳の付け根を優しくマッサージします。
- ③その後、剥離した耳垢、脂を拭き取ります。
- ④仕上げとして、パラソルヘルスケア

イヤークリーナーを用いて本品を必ず洗い流してください。

【原産国名】日本

【価格】業務用のため一般の販売価格の設定はございません

【販売対象】トリミングサロン

■株式会社QIXとは

商品、動物医療、美容、情報、IT、出版などに関わる全ての領域で、QAL (Quality of Animal Life) を高めるために必要とされているモノやサービスを生み出す企業です。

QIX: Quest for Integrated Experience

ペットと飼主さんの生活や体験する人生をもっと豊かで快適なものにしたい。

株式会社QIXのホームページ: https://www.qix.co.jp/

■会社概要

社名:株式会社QIX (キックス)

設立:2009年11月25日

本社:東京都町田市中町1-16-3

事業内容:

1. ペットプロダクト事業

2. オンラインカレッジ事業

3. 動物病院経営支援事業

■当リリースに関するお問合せ

株式会社QIX 担当:川端

〒194-0021 東京都町田市中町1-16-3

TEL: 042-860-7462

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com